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 Ο  Μητροπολίτης 

Διοκλείας Κάλλιστος Ware

θα βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη, στις 2 και 3 Ιουνίου 2015, 

εξ αφορμής της αναγόρευσής του σε Επίτιμο Διδάκτορα 

του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

(3 Ιουνίου, στις 19.00, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ).

Οι εκδόσεις Εν πλω και η πολιτιστική εταιρεία ΑΙΝΟΣ

σας προσκαλούν στην παρουσίαση των βιβλίων

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Διοκλείας κ. Καλλίστου Ware,
«Εχθροί ή φίλοι» και «Πώς να εισέλθω στην καρδιά;»,

που θα πραγματοποιηθεί στο θέατρο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ,
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Εθν. Αμύνης 2, στη Θεσσαλονίκη.

Τρίτη 2 Ιουνίου 2015, στις 19.00

Ομιλητές:
π. Βασίλειος Καλλιακμάνης, Καθηγητής Ηθικής της Θεολογικής Σχολής του 

Α.Π.Θ.

Χρυσόστομος Σταμούλης, Καθηγητής Δογματικής της Θεολογικής Σχολής του 
Α.Π.Θ.

Νίκη Τσιρώνη, Βυζαντινολόγος, Διευθύντρια Πολιτιστικής Εταιρείας Αίνος

Συντονιστής: Βασίλης Αργυριάδης, Επιμελητής εκδόσεων – μεταφραστής

Την εκδήλωση θα χαιρετήσει και θα τιμήσει με την παρουσία του ο συγγραφέας

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 210 32 26 343 

Τα βιβλία



Το βιβλίο “Εχθροί ή φίλοι; Το σώμα, η ψυχή και τα πάθη του ανθρώπου”
αποτελείται από τέσσερα κείμενα του Μητροπολίτη Κάλλιστου Ware γύρω από την 
ανθρωπολογία της ορθόδοξης θεολογίας.

Με ευθυβολία και οξυδέρκεια, ο Μητροπολίτης Κάλλιστος ξεναγεί τον αναγνώστη 
στην πολύεδρη πραγματικότητα του μυστηρίου του ανθρώπινου προσώπου, 
διερευνώντας τις ποικίλες προεκτάσεις των σωματικών και ψυχικών του 
εκφάνσεων. Άλλοτε απαντώντας σε παλιά ερωτήματα, άλλοτε θέτοντας νέα, με 
ζωντάνια, τόλμη αλλά και σεβασμό απέναντι στο μυστήριο, ο συγγραφέας, 
κατορθώνει να μεταδώσει στον αναγνώστη το πολύτιμο στοιχείο του θάμβους και 
της έκπληξης, απέναντι στην πολυπλοκότητα της θείας Δημιουργίας και να τον 
καταστήσει κοινωνό των μυστικών προσβάσεων του κτιστού στο Άκτιστο.
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Δεν υπάρχει ένας μοναδικός, ομοιόμορφος τρόπος προσευχής που να επιβάλλεται 
αυτομάτως σε όλους. Από την στιγμή πού έχουμε ελευθερία βουλήσεως, υπάρχει 
στην προσευχή μια ευρύτατη ελευθερία. Ως προσωπικός διάλογος με τον 
προσωπικό Θεό, η προσευχή παίρνει τόσες διαφορετικές μορφές, όσοι είναι και οι 
άνθρωποι. Ωστόσο, οι περισσότεροι ορθόδοξοι διδάσκαλοι, όταν ερωτηθούν « Πώς 
μπορώ να εισέλθω στην καρδιά;» θα έδιναν την ίδια απάντηση: δια της προσευχής 
του Ιησού…

Λίγα λόγια για τον Κάλλιστο Ware
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Ὁ Κάλλιστος Ware, πανεπιστημιακός διδάσκαλος καί ποιμένας τῆς Ὀρθόδοξης 
Ἐκκλησίας, μέ σημαντικό συγγραφικό ἔργο μεταφρασμένο σέ πολλές γλῶσσες, ἔχει 

κάνει τήν ὀρθόδοξη παράδοση γνωστή σέ ἕνα εὐρύτατο διεθνές κοινό.

Γεννημένος στό Μπάθ τῆς Βρετανίας ἀπό ἀγγλικανούς γονεῖς, φοίτησε στή Σχολή 
τοῦ Οὐέστμινστερ τοῦ Λονδίνου καί στό πανεπιστήμιο τῆς Ὀξφόρδης. Ἔγινε 

μοναχός στήν Πάτμο καί κατόπιν ἱερέας τῆς ἑλληνικῆς ἐνορίας τῆς Ὀξφόρδης. 
Παράλληλα δίδαξε ἐπί 35 χρόνια ὀρθόδοξη θεολογία καί ἐκκλησιαστική ἱστορία 

στό Πανεπιστήμιο τῆς Ὀξφόρδης. Χειροτονήθηκε τιτουλάριος ἐπίσκοπος καί 
κατόπιν μητροπολίτης Διοκλείας, τοῦ Οἰκουμενικοῦ Θρόνου, διατηρώντας πάντοτε 

τήν εὐθύνη τῆς ἐνορίας τῆς Ὀξφόρδης.

Ὁ Κάλλιστος Ware ἔχει ἀνακηρυχθεῖ ἐπίτιμος διδάκτωρ πολλῶν Πανεπιστημίων 
στήν Εὐρώπη καί τίς Η.Π.Α.

Εκδόσεις εν πλω

Βιβλιοπωλείο

Χαριλάου Τρικούπη 6-10, Εμπορικό Κέντρο Atrium, Αθήνα

E: info@enploeditions.gr, Τ: 211 11 98 900-901

http://www.enploeditions.gr/ , http://www.facebook.com/enploeditions.gr
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